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令和６年第１１回定例教育委員会会議録 

１ 開催日 令和６年１１月１９日（火） 

２ 開催場所 市役所本庁舎３０１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 加 藤 由 美 

委 員 野 中 亮 秀 委 員 古 田 重 紀 

４ 欠席した委員 委 員 纐 纈 由 美   

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 京 子 健 康生きがい支え合い推進部長 江 口 幸 全 

こども未来部長 川 尻 卓 哉 教 育 部 次 長 矢 本 博 士 

健康生きがい支え合い推進部次長 小 川 真 治 こども未来部次長 野 田   弘 

教 育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長 丸 藤 卓 也 学校給食課長 勝 山 貴 之 

学校給食課主幹 小 川 敬 介 学校給食課主幹 平 手 明 仁 

学校教育課長 䭾 田   隆 学 校教育課管理指導主事兼主幹 采 女 隆 一 

学校教育課指導主事兼主幹 瀬 尾 宗 利 学校教育課指導主事兼主幹兼教育総務課主幹  長谷川   真 

文化財課長兼小牧山課長 武 市 礼 子 図 書 館 長 岩 本   淳 

文化・スポーツ課長 藤 田 伸 也 味岡市民センター所長 加 藤 吉 宏 

東部市民センター所長 松 浦 正 記 北里市民センター所長 大 野 将 嗣 

こども政策課長 小 川 喜世子 幼児教育・保育課長 臼 井 勇 気 

幼児教育・保育課主幹 舟 橋 賢 治 幼児教育・保育課指導保育士 鈴 木 貴 子 

教育総務課庶務係長 遠 山 史 織   

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 教育総務課庶務係主任 河 村 俊 之 

７ 議題 議案第４１号 

議案第４２号 

議会の議決を経るべき議案について 

議会の議決を経るべき議案について 

８ 報告及び連

絡事項 

連 絡 事 項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

報告第 ３号 

報告第 ４号 

報告第 ５号 

１２・１月行事予定 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

専決処分について 

工事による東部市民センター臨時休館について 

外壁等改修工事について 

令和７年小牧市成人祝賀式開催について 
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＜開会 午後２時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和６年第１１回定例教育委員会を開催いたします。 

 本委員会に１人の傍聴のお申出がありましたので、ご報告をさせていただきます。 

 次に、本日ですが、纐纈委員より欠席の連絡を受けておりますので、ご報告をいたしま

す。 

 なお、過半数の教育委員の出席がありますので、本定例教育委員会は成立しております。 

 それでは、１０月２５日開催の令和６年第１０回定例教育委員会の会議録につきまして

は、お手元にお示しのとおり、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 秋もやっと深まりを見せ、紅葉の便りが聞かれる時期を迎えました。文化、芸術、スポ

ーツの秋、学校はもとより、市内でも様々なイベントが開催されているところであります。 

 そうした中、去る１１月６日水曜日から１０日日曜日まで、まなび創造館で教育展が開

催されました。 

 展示会場には、各学校の図工、美術、書写競技会で入賞した児童生徒のすばらしい作品

や、特別支援学級、小牧特別支援学校の作品、適応指導教室の作品等が展示され、それぞ

れに児童生徒の感性あふれる温かみのある作品を目にすることができたところであります。 

 また、７日木曜日には、東部市民センターで小中学校音楽会が開催されました。参加し

た学校全てが、すばらしいハーモニーを会場全体に響かせてくれました。残念ながら、市

民会館の改修工事のため、東部市民センターでの開催となり、保護者の皆様に直接鑑賞し

ていただくことはできませんでしたが、参加児童生徒の帰宅後、各ご家庭での団らんの中

で楽しい話題になったことと思うところであります。 

 どちらも各学校の日頃の教育活動の成果を披露し、児童生徒からの生き生きとした、す

ばらしいメッセージを肌で感じさせてもらえたところであります。 

 学校での大きな行事も一段落し、前回も触れさせていただきましたが、市内中学校の２

学期の期末テストも本日までで全て終了いたしました。 

 昨年度を思い起こしてみますと、この時期、愛知県にインフルエンザ警報が出されてお

りまして、テストの実施が心配されたところでありました。幸い、今年度は昨年度ほどの

感染拡大も見られずに、予定どおり実施できたと聞いております。２学期のまとめとして、

一人ひとりの生徒が悔いのない学習成果を上げてくれたと思っています。 

 また、昨年からスタートいたしました「県民の日学校ホリデー」を、小牧市では今週２

２日金曜日とし、２２日金曜日から２４日日曜日の３日間、家庭での充実した時間を家族
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で過ごしてもらえるようにしているところです。多くの市民の皆様が笑顔に満ちた活気あ

ふれる期間としていただけることを願っておるところです。 

 私からの報告は以上であります。 

 続きまして、部長報告をお願いいたします。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤京子） 

 私からは２件の報告をさせていただきます。 

 まず、市議会についてであります。 

 第４回定例市議会が１１月２９日から１２月１９日までの予定で開催されます。提出が

予定されています議案は、条例案が８件、一般議案が６件、専決処分承認案が１件、補正

予算案が１１件、人事案１件、諮問１件で、合計２８件の議案が上程される予定です。 

このうち、教育委員会に関係する議案は条例案１件と一般会計補正予算案１件の合計２

件であり、議会の議決を経るべき議案として本日、議題として提出させていただきました。 

 最後に、小牧市小中学校ＰＴＡ連絡協議会から「令和７年度要望書」の提出がありまし

たので、その写しを参考としてお手元に配付させていただきました。 

 私からの報告は以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 それでは、議題に入ります。 

 初めに、議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めま

す。 

 矢本教育部次長。 

○教育部次長（矢本博士） 

 それでは、ただいま議題となりました議案第４１号につきまして、ご説明を申し上げま

す。 

 １ページをお願いいたします。 

 議案第４１号、「議会の議決を経るべき議案について」であります。 

 この案の提出理由でありますが、令和６年小牧市議会第４回定例会における議会の議決

を経るべき議案について、意見を申し出るため必要があるからであります。 

 その内容は、小牧市市立学校設置条例の一部を改正する条例の制定についてであります。 

 ２ページをお願いいたします。 

 今回の条例改正は、小牧市立第一幼稚園の位置を変更するものであります。 

 その経緯といたしましては、現在、第一幼稚園の敷地内に第一幼稚園と大山保育園を統

合した（仮称）第一こども園を建設し、令和９年４月に開園する計画を進めており、令和

７年度から建設工事を開始する予定であります。この工事期間中、第一幼稚園は別の市有
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地に仮園舎を建設し、園運営を行いますので、第一幼稚園の位置を仮園舎の位置に変更し

ようとするものであります。 

 その内容につきましては、条例案のあらましによりご説明を申し上げますので、３ペー

ジをお願いいたします。 

 １といたしまして、小牧市立第一幼稚園の位置を、現行、小牧市中央六丁目１０１番地

から小牧市中央三丁目１９３番地に変更するものであり、２といたしまして、この条例は

令和７年４月１日から施行しようとするものであります。 

 以上で、議案第４１号の説明とさせていただきます。よろしくご審議賜りますようお願

いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４１号について、ご質問等ありましたら、お受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４１号については原案について意見なしとすること

といたします。 

 続きまして、議案第４２号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求

めます。 

 矢本教育部次長。 

○教育部次長（矢本博士） 

 それでは、ただいま議題となりました議案第４２号につきまして、ご説明を申し上げま

す。 

 ４ページをお願いいたします。 

 議案第４２号「議会の議決を経るべき議案について」であります。 

 この案の提出理由でありますが、令和６年小牧市議会第４回定例会における議会の議決

を経るべき議案について、意見を申し出るため必要があるからであります。 

 その内容は、令和６年度小牧市一般会計補正予算（第４号）のうち、教育委員会分の歳

入歳出予算補正、繰越明許費補正、債務負担行為補正、地方債補正についてであります。 

 それでは、補正予算のうち、私が所管する教育委員会事務局分につきまして、ご説明を

申し上げます。 

 別冊１の「令和６年度小牧市一般会計補正予算（第４号）（教育委員会分）」の１ペー
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ジをお願いいたします。 

 最初に、第３表、債務負担行為補正であります。 

 小牧山城再現ＣＧ制作委託事業で、期間を令和６年度から令和７年度まで、限度額を１

７０万円に設定しようとするものであります。これは、市制７０周年記念事業の一環とし

て、織田信長の築城当時の石垣の姿をＣＧで再現し、来訪者に解説とともにご覧いただけ

るよう整備するに当たり、映像作成等に期間を要するため、債務負担行為を設定するもの

であります。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入についてであります。 

 内容につきましては、表の右の説明欄でご説明をさせていただきます。 

 まず、２０款１項５目教育費寄附金では４億５１０万円の増額であり、このうち教育委

員会事務局分といたしましては、１節教育総務費寄附金で２億３，１００万円の増額は、

次世代教育環境整備基金寄附金で、こまき応援寄附金として、ご寄附をいただいたもので

あります。 

その下の２節社会教育費寄附金のうち、３つ目の文化財保護事業基金寄附金で

９００万円の増額は、同じくこまき応援寄附金として、ご寄附をいただいたものであり、

４つ目の文化財保護事業寄附金で１０万円の増額は、企業版ふるさと納税として、ご寄附

をいただいたものであります。 

 続きまして、歳出の説明をさせていただきますので、４ページ、５ページをお願いいた

します。 

 内容につきましては、表の右の事務事業の概要欄により、ご説明をさせていただきます。 

 なお、人件費につきましては、人事異動等に伴う調整を行うものであります。 

 まず、１０款１項２目事務局費で２億３，２３６万２，０００円の増額であります。そ

の内容は、１の人件費で１３６万２，０００円の増額は、人件費の調整によるものであり、

２の次世代教育環境整備基金積立事業で２億３，１００万円の増額は、こまき応援寄附金

を同基金に積み立てようとするものであります。 

 ３目教育指導費で１，９１０万５，０００円の減額、また、４目給食センター費で

２８９万２，０００円の減額は、いずれも人件費の調整によるものであります。 

 ６ページ、７ページをお願いいたします。 

 ２項１目小学校費の学校管理費で３０２万５，０００円の減額、また、３項１目中学校

費の学校管理費で６９万６，０００円の減額は、いずれも人件費の調整によるものであり

ます。 

 少し飛びまして、１０ページ、１１ページをお願いいたします。 

 ５項６目文化財保護費では、８７４万円の増額であります。その内容は、１の人件費で

２６万円の減額は人件費の調整によるものであり、２の文化財保護事業基金積立事業で 
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９００万円の増額は、こまき応援寄附金を同基金に積み立てようとするものであります。 

 ９目図書館費で１，５５１万６，０００円の減額は、人件費の調整によるものでありま

す。 

 以上で、教育委員会事務局分の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 野田こども未来部次長。 

○こども未来部次長（野田弘） 

 続きまして、こども未来部所管分についてご説明を申し上げます。 

 ページをお戻りいただきまして、別冊１の２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入についてであります。 

 内容につきましては、表の右にあります説明欄で説明をさせていただきます。 

 ２０款１項５目教育費寄附金２節社会教育費寄附金１億６１０万円の増額のうち、こど

も夢・チャレンジ基金寄附金２，７００万円の増額は、こまき応援寄附金として

２，６００万円と、サカイ創建株式会社様から１００万円のご寄附をいただいたものであ

ります。 

 ６ページ、７ページをお願いいたします。 

 歳出についてであります 

 内容につきましては、表の右側の事務事業の概要欄により説明をさせていただきます。 

 最下段、１０款４項１目幼稚園費で４５５万９，０００円の増額であります。その内容

は、１の人件費６８万８，０００円の減額は、一般職及び会計年度任用職員の人件費の調

整によるものであり、８ページ、９ページをお願いいたします。２の幼稚園運営一般事業

５２４万７，０００円の増額は、令和５年度子育てのための施設等利用給付交付金などの

精算による返還金であります。 

 １０ページ、１１ページをお願いいたします。 

 最上段となります。５項４目青少年育成費で２，６９２万円の増額であります。その内

容は、１の人件費８万円の減額は、会計年度任用職員の人件費の調整によるものであり、

２のこども夢・チャレンジ基金積立事業２，７００万円の増額は、こまき応援寄附金など

ご寄附いただいたものを同基金に積み立てようとするものであります。 

 以上で、こども未来部所管分の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 小川健康生きがい支え合い推進部次長。 

○健康生きがい支え合い推進部次長（小川真治） 

 続きまして、健康生きがい支え合い推進部所管分について、ご説明を申し上げます。 

 ページをお戻りいただきまして、別冊１の１ページをお願いいたします。 

 第２表、繰越明許費補正です。 
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 総合体育館施設整備事業で繰越額１，６２０万円は、本年９月に総合体育館の事務室系

統の空調機が故障したことに伴い、改修工事を今年度中に発注した上で、年度をまたぐ工

期を確保する必要があるため、当該改修工事に要する工事請負費を繰り越すものでありま

す。 

 続きまして、第４表、地方債補正です。 

 起債の目的は、総合体育館整備事業で、繰越明許費補正でもご説明しました総合体育館

の空調機改修工事請負費１，６２０万円のうち、地方負債の借入限度額を１，２１０万円

とするものであります。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入であります。 

 内容につきましては、表の右側の説明欄でご説明させていただきます。 

 ２０款１項５目教育費寄附金で、２節社会教育費寄附金のうち、文化振興基金寄附金で

７，０００万円の増額、３節保健体育費寄附金のスポーツ振興基金寄附金で６，８００万

円の増額は、いずれもこまき応援寄附金としてご寄附をいただく寄附額が当初の見込みよ

り多くなったことから増額するものです。 

 次に、その下段になりますが、２１款１項１１目１節スポーツ振興基金繰入金で

４００万円の増額は、繰越明許費補正でもご説明しました総合体育館の空調機改修工事請

負費１，６２０万円の増額に伴い、基金繰入金４００万円を増額するものです。 

 次に、その下段ですが、２４款１項５目４節保健体育債で１，２１０万円の増額は、地

方債補正でご説明しました総合体育館の空調機改修工事請負費１，６２０万円の増額に伴

い、１，２１０万円を増額するものです。 

 少し飛びまして、８ページ、９ページをお願いいたします。 

 歳出についてであります。 

 内容につきましては、表の右側の事務事業の概要欄により、ご説明をさせていただきま

す。 

 中ほどになりますが、１０款５項１目社会教育総務費で３，６４８万７，０００円の減

額は、１の人件費で一般職及び会計年度任用職員に係る人件費の調整を行うものでありま

す。 

 ２目公民館費で５万円の減額は、１の人件費で会計年度任用職員に係る人件費の調整を

行うものであります。 

 １０ページ、１１ページをお願いいたします。 

 ２段目の５目文化振興費の７，０００万円の増額は、１の文化振興基金積立事業で、こ

まき応援寄附金７，０００万円を同基金に積み立てるものです。 

 最下段になりますが、６項１目保健体育総務費で６，８００万円の増額は、１のスポー

ツ振興基金積立事業で、こまき応援寄附金６，８００万円を同基金に積み立てるものです。 
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 １２ページ、１３ページをお願いいたします。 

 ２目体育施設費で１，６２０万円の増額は、１の体育施設整備事業で総合体育館の事務

室系統の空調機改修工事請負費であります。 

 以上で、健康生きがい支え合い推進部所管分の説明とさせていただきます。よろしくお

願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４２号について、ご質問等ありましたら、お受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４２号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４２号については原案について意見なしということ

といたします。 

 続きまして、報告・連絡事項に入ります。 

 初めに、教育総務課、お願いいたします。 

 丸藤教育総務課長。 

○教育総務課長兼学校教育ICT推進室長（丸藤卓也） 

 それでは、連絡事項、１２・１月行事予定でございます。 

 ５ページをお願いいたします。 

 １２月の予定でございます。 

 ９日、１０日、１１日と本会議が開催されます。 

 １３日金曜日は、福祉厚生委員会、福祉厚生分科会が開催されます。 

 ６ページをお願いいたします。 

 １６日月曜日は、文教建設委員会、文教建設分科会が開催されます。 

 １９日木曜日は、本会議の最終日となっております。 

 ２０日金曜日は、午後４時から定例の教育委員会を３０１会議室で開催いたします。 

 ２３日月曜日は、小中学校・第一幼稚園の２学期の終業式となっております。 

 ７ページをお願いいたします。 

 １月の予定です。 

 ７日火曜日は、小中学校・第一幼稚園の３学期の始業式でございます。 

 ９日木曜日は、愛日地方教育事務協議会が豊明市役所で開催されます。 

 ８ページをお願いいたします。 
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 １６日木曜日は、愛知県都市教育長協議会総会がルブラ王山で開催されます。 

 ２７日月曜日は、午前１０時から定例の教育委員会を３０１の会議室で開催いたします。 

 １２月・１月の行事予定は以上です。 

 以上で、連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、学校教育課、お願いします。 

 囊田学校教育課長。 

○学校教育課長（囊田隆） 

 学校教育課より１点ご報告させていただきます。 

 報告第１号です。９ページをお願いします。 

 一般社団法人障がい児成長支援協会より、保護者のための特別支援教育進路講演会につ

いて、後援名義使用の申請があったものでございます。 

 その内容は、１２月４日に保護者等を対象に、中部学院大学非常勤講師の山内康彦氏に

よる教育講演会を、犬山市の楽田ふれあいセンター及び本市の味岡市民センターで開催し

ようとするものでございます。 

 参加料は無料でございます。 

 催事の内容を総合的に勘案した結果、後援名義の使用を許可したものでございます。 

 以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、文化・スポーツ課、お願いします。 

 藤田文化・スポーツ課長。 

○文化・スポーツ課長（藤田伸也） 

 それでは、文化・スポーツ課から、報告第２号「専決処分について」、ご説明をいたし

ます。 

 別冊２をお願いいたします。 

 令和５年６月３０日付けで佐藤・野々川特定建設工事共同企業体代表者佐藤工業株式会

社名古屋支店執行役員支店長廣橋亙と締結をいたしました、市民会館・市公民館大規模改

修工事請負契約について、空調衛生機械室周りの配管、配線及びダクト迂回工事の増工等

の設定変更に伴い、請負契約金額を１４億４，１００万円から１４億４，７８６万６，２００円に

変更したものであります。 

 本案件は、議会の議決を経た工事の請負契約でありますが、変更額が６８６万６，２００円

であり、地方自治法第１８０条第１項の規定に基づき、市長の専決処分事項として指定を

されております契約金額の５％以内かつ７５０万円以内の変更に該当するため、専決処分

とし、令和６年小牧市議会第４回定例会に報告をするものであります。 

 以上でございます。 
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○教育長（中川宣芳） 

 続いて、東部市民センター、お願いします。 

 松浦東部市民センター所長。 

○東部市民センター所長（松浦正記） 

 報告第３号、東部市民センターより臨時休館のお知らせでございます。 

 資料はありません。 

 現在、東部市民センターでは、受変電設備等改修工事を施工しているところであります

が、これに伴う設備更新切り替え作業により、全館の停電が必要となりました。つきまし

ては、令和７年１月１１日土曜日から１３日祝日月曜日までの３日間は全館を臨時休館と

させていただきますので、ご承知いただきますようお願いいたします。天候不良等の場合

は、令和７年２月８日土曜日及び９日日曜日への順延となります。 

 臨時休館となる施設につきましては、東部市民センター公民館並びに東部市民センター

図書室でありますが、篠岡支所につきましては、土曜日、日曜日及び祝日のため定休日と

なっております。 

 なお、市民への周知につきましては、広報こまき１２月号及び小牧市ホームページにて

行います。 

 以上でございます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、北里市民センター、お願いします。 

大野北里市民センター所長。 

○北里市民センター所長（大野将嗣） 

 それでは、報告第４号「外壁等改修工事について」ご報告させていただきます。 

 資料はございません。 

 北里市民センターでは、１１月から２月にかけまして外壁等改修工事を行います。これ

は、２年前に外壁打診調査を行っておりまして、センター建物の外壁タイルのひび割れ、

欠損、また軒先の鉄部のさびや腐食など、これらを改修する工事となります。 

 工事は１１月２５日から始まる予定です。 

 なお、近隣の北里小学校、北里中学校とは、一部敷地内の通学路の変更が生じる箇所が

ありますので、各学校と調整済みであります。 

 以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、こども政策課、お願いします。 

 小川こども政策課長。 

○こども政策課長（小川喜世子） 

 それでは、報告第５号「令和７年小牧市成人祝賀式開催について」報告をさせていただ
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きます。 

 資料の１３ページをお願いいたします。 

 令和７年成人祝賀式につきましては、令和７年１月１２日日曜日、パークアリーナ小牧

において、小牧ロータリークラブ主催のタイムカプセル事業とタイアップした、市制７０

周年記念事業として開催いたします。開催時間は午後１時半から３時までで、式典、イベ

ント、交流会の３部制で実施いたします。 

 成人祝賀式は、各中学校を通じて選出されました成人祝賀式運営委員が中心となり進行

いたします。 

 参加対象者は、平成１６年４月２日から平成１７年４月１日までに生まれた、小牧市に

住民登録のある方で、令和６年４月１日時点で１，５９３名の方が対象であり、対象者に

は今月下旬に案内状を送付いたします。 

 また、タイムカプセル事業ですが、参加対象者が小学４年生のときに市制６０周年記念

事業として作成しました「２０歳の私へのメッセージ」をタイムカプセルとしてパークア

リーナ小牧敷地内に埋設し保管しておりましたが、９月２１日に開封式を行ったところで、

１１月上旬より順次郵送にてご本人にお届けをしているところであります。 

 こども政策課としましても、記念すべき成人祝賀式が安全・安心に実施できるよう、準

備を進めてまいります。 

 以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項は以上でございますが、何かご意見、ご質問はありますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかにご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、これにて令和６年第１１回定例教育委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 

 

＜閉会 午後２時３１分＞ 
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